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ת  י ל ק י ס י פ ה  י מ י  2כ

ב ה  נ ש י  ד י מ ל ת ה,  'ל י ל"ב כס  ה  י מ  י

ה צ ר מ פ :ה ו ר י' פ נ רב  � ר  ע

ה  נ י ח הב  � ש ת3מ ו שע  . 

ת ו ר חב מ יס  נ כ ה ר ל ת ו �, מ י נ ו שב ח מ ו ת  ו מ י ש  .ר

ת   ו נ ש לע � 4על  בפרוטי ו ת מ ת5  ו הבא ת  ו שאל ה  . 

ת ו וב ש ת ה ת  ק א מ נ ול ר  י הסב ש ל  .י

 

ה  )1 ול ק ול מ ה ה  נ ו ת נ
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H  ה י צ ר ו יג פ נ ו ק � ל י תא מ ה ר  ר ו מע י  נ ו ר ט ק צב אל מ 1ב 2
g g

s sσ σ. 

ה )א ו  ה �מ ר ו וב ב ר י ק ה ב ול ק ול מ ה של  י  נ ו ר ט ק האל  � יא נ ו ט יל מ ר ה מ י י ה נ פ ו ק5(? א נ  ( 

ו )ב הד הגל  ת  י צ ק נ ו פ ת  ו א תב � כ י פ ולל ס כ ת  י נ ו ר ט ק �. אל י מ י י ק  � י צב מ ה  מ ק7(? כ נ  ( 

נ )ג ה  � י צב מ ה  � �"הא י ר ש ו ק וע?  ל  ק7(? מד נ  ( 

� אל )ד י הל ת � ב ה א ר ק י ה  �  מ י תא מ ה ר  ר ו מע י  נ ו ר ט ק צב אל מ � ל תדע ה  ול ק ול מ ה י  ת נ י ר ק

ה  י צ ר ו יג פ נ ו ק ל
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ה  )2 מס ק בעל  י ק הmחל ר ו צ ה מ י  מד מ חד  יאל  צ נ ט ו פ ר  ו � ב ו ת י ב ו צ מ  4
qx. 

ק )א י ק חל ה של  וד  יס ה צב  מ ת  י י רג נ י א ה ש? מ מ ת ש ת /ה י צ ק נ ו פ ר  ו ה עב י צ יא ר ו ה ת  ט י ש י ב
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21

2( )
x

x e

α

ψ
−

ק12. (= נ  ( 
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ה )3 מס ק בעל  י ק וס m חל י רד ת ב טבע  � ו ת י ב ו צ מ  a. 

ה )א מ י תא מ ה ר  נג י יד ר ש ת  וא ו ש מ ת  ו א ר ת י ק5. (פ נ  ( 
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יה )4 צ יא צ סו י ת הד י רג נ תא י נ יו ס נ קל   ה י רד של ה  12 1
C H  יא D ה e V
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3 4 6= קל  , . י רד ר ב ש ק � ה ר או
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יאל   )א צ נ ט פו ר ה ק בו מ עו )מהו  )D
e

קל   י רד 12 ב 1
C H ?  ) 5ק נ  ( 

יה   )ב צ ט רו ע ה קבו  � ר ע קל   Bמהו  י רד 12של ה 1
C H?) 5ק נ  ( 

� )ג רו ט ק פ ס עו ב י פ יו י גל  ר פ ס מ זה  י של בא   12 2
C D� י ר עב מ י ה נ ש    � י י נ יו צ ט רו � ה י ר טהו ה

( )J J= → =0 )        ו1 5 6)J J= → ק5(? = נ  ( 

יה )ד צ ר יב � הו רו ט ק פ ס ע ב י פ יו ר גל  פ ס מ זה  י של  בא יה  צ ט 12רו 2
C Dרו קו מ ש ר  עב מ צב  ה מ  

י נ יו צ ר יב סוד הו י י  ה נ יו צ ט ק5(? רו נ  ( 

� )ה י ר עב מ � ל י מ י תא מ � ה י י רל ט ק פ ס � ה י קוו י ה נ ש  � י ת ב מו צ עו ס ה ח י � מהו  י י נ יו צ ט רו  ה
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Tשל   K= ק5 ( ?500 נ  ( 

יהלה )5 צ ט רו  � רו ט ק פ ס מ  � י נ תו נ  � יה   ל צ ר יב י (ו נ יו צ ר יב ר ו עב 0מ 1v v= → ר ) = עבו
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2150.858,213 9 .4 27,2131.633,213 5.54 8,2154 .59 214 ו, 9 7 .084. 
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 !בהצלחה 

 

h = ⋅
−

1 0546 10
34

. secJ              e C= ⋅
−

1 6022 10
19

.         m kg
e

= ⋅
−

9 1094 10
31

. 

m kg
a

= ⋅
−

1 6606 10
27

.            N mol= ⋅
−

6 0221 10
23 1

.     4 1 1127 10
0
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πε = ⋅

− − −

. C N m 

k J K c m K
B

= ⋅ =
− − − −
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. .            c m= ⋅
−

2 9979 10
8 1
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